



钻石联赛上海站 百米飞人大战

# 苏炳添离冠军只差0.01秒

在雨夜中，2018国际田联钻石联赛上海站5月12日如期进行。在最后一项男子百米大战中，中国选手苏炳添以百分之一秒的微小劣势，惜败于英国选手普雷斯科德，屈居亚军，未能实现卫冕。谢震业获得了第三名。

## 10秒05超过预期

天气时雨时停，空气闷热潮湿，这种天气通常不利于田径运动员创造好成绩。用时最短的男子100米跑，被安排在最后一项进行，这也是最受关注的项目。

去年苏炳添在这里首次拿下男子100米冠军，他也是中国田径队首次在男子100米项目上，收获钻石联赛分站冠军的。起跑后，苏炳添凭借强劲有力的起跑能力，很快取得领先，并在前半程建立了明显优势，但进入冲刺阶段后则显得很吃力，这时处于第九道的英国选手普雷斯科德凭借后劲迅速向前，两人几乎同时撞线。

现场很多中国观众以为苏炳添是冠军，然而经过赛会裁判确认，普雷斯科德最终成绩是10秒04，苏炳添以0.01秒的微弱差距，遗憾无缘卫冕。“其实这场比赛我的目标是比去年10秒09的成绩好一点点，最终跑出10秒05已超出了我的预期。”苏炳添赛后说。谢震业以10秒17获得第三，前三名都创造了本赛季个人的最好成绩。

## 一个非常好的开端

“我去年没有跑进伦敦田径世锦赛的决赛，所以这一年我拼了！我在英国一年的训练很努力，而且那里也经常下雨，所以我觉得雨中比赛很适合我。”普雷斯科德赛后说。苏炳添与普雷斯科德相隔4条跑道，他介绍在最后一项百米大战中，他也没有注意到旁边有选手追了上来，否则他可能会调整自己的战术。

“最后冲刺时身体有点后仰。”苏炳添说，“但这个成绩对我来说是今年非常好的开端。雨天比赛有点影响我的节奏，影响了听枪反应，不过跑出这样的成绩，让我对后面比赛增加了信心。”

此前，苏炳添比完室内赛后，换了一个训练场地，原因是那块场地跑道比较硬，让他脚部出现了问题，但他的力量、呼吸节奏却得到了改进。“今天比赛选手实力很强，我很珍惜跟这些高手比赛的机会，这对我积累经验非常重要。”苏炳添说。

谢震业跑出了10秒17，伦敦世锦赛

赛冠军、美国名将加特林只跑出了10秒20，日本高手桐生祥秀曾在本土比赛中创造9秒98的亚洲最好成绩，但他从未在日本之外跑出好成绩，这次他在上海仅跑出了10秒26，是9位参赛选手中成绩最差的人。

## 添仔即将当爸爸

苏炳添现在的状态就是跟自己较量，在全运会后曾经考虑过退役的他，现在每一场比赛都是在突破。

5月13日是今年的母亲节，在赛后新闻发布会上有记者问苏炳添，会怎样为即将成为妈妈的妻子过节？苏炳添也大方公开宣布了喜讯：“我的妻子再过两个多月就会成为妈妈，我也要成为爸爸，我最大的愿望就是他们母子或者母女平安。”他说，“我们都要进入人生的另一个阶段了，我们也要去学习怎样做好父母。我想替我的孩子跟孩子妈妈说一句母亲节快乐，不过，希望娃以后别只跟妈妈过母亲节，也要跟爸爸过父亲节。”

晚综

## 体育播报

# 走了54年的钟停了 德甲恐龙首次降级

2018-2019赛季，德甲历史上将第一次没有汉堡队的身影，不知多少人为此扼腕叹息。在5月12日收官的本赛季德甲联赛中，汉堡队虽然主场2比1力克门兴，但由于沃尔夫斯堡也以4比1击败了科隆队，结果汉堡队仍没逃脱倒数第二名的位置，这让该队历史上首次降入了德乙。

此前几个赛季，汉堡队也屡次身陷降级险境，可最终都绝处逢生，其中既有升降级附加赛中的绝地反击，也有德甲最后一轮的最后时刻神奇保级，所以被不少德国球迷送了一个“保级狂魔”的绰号。

本赛季汉堡队经历了吉斯多尔、霍勒巴赫和蒂茨3位主帅，最终成绩是8胜7平19负。虽然在连胜保级直接对手弗赖堡和沃尔夫斯堡后，一度让他们又看到了保级希望，但无奈此前一段长达15轮的连续不胜（6平9负）基本上注定了汉堡队的降级命运。

汉堡队主场有一块记录着该队连续参加德甲联赛的时钟已走了54年多，如今只能被迫停下来了。自从德甲创建以来，汉堡队就从未降过级，该队是德甲历史上仅有的一支参加过所有赛季的球队。然而，天下没有不散的筵席，在连续19985天身处德甲联赛之后，这支被形容为“德甲恐龙”的汉堡队，下赛季只能去德乙征战了。

晚综

# 欧冠决赛即将到来 基辅酒店漫天要价

皇家马德里对阵利物浦的欧冠决赛将于5月26日在乌克兰基辅举行，这场足球盛会成为当地酒店敛财的“捷径”。据法新社报道，目前基辅有多家酒店将欧冠决赛期间的住宿价格疯狂提价，甚至超过原价的100倍。

法新社通过实地调查发现，在一家名为“哈莫尼”的酒店里，一间包含一张双人床和一台迷你电视机的房间要价高达每晚3534欧元，而在平时原价仅需29欧元。

而那些在价格提高之前就已经预订了酒店房间的顾客，也并非能避免“被宰”，部分人吃惊地发现自己的预订已经被酒店取消。

“我早在数月之前就已经预订了在基辅的酒店。”一位名叫斯蒂芬的利物浦球迷在推特上写道，“但是现在缤客网表示要免费取消我的预订，然后我得花3500欧元再预订一遍！”

西班牙《马卡报》也报道了发生在皇马球迷身上类似的事件。一位球迷接到酒店的电话要求他取消预订，因为“酒店在预订日期时会停止提供水和电”。

对于基辅酒店漫天要价的问题，欧洲足联在回复法新社的声明中表示，对于球迷们来说，比赛当天到达并在比赛结束时立即离开“会是最明智的方案”。基辅市政府方面已将问题交给了州反垄断委员会处理，该委员会表示已经开始“监管酒店服务市场的价格”，但后来却未再提起过。

官方解决途径悬而未决的同时，基辅市民已在自发地帮助来看球的球迷。据《利物浦回声报》报道，一些当地居民创建了一个脸书页面，专门为决赛期间可能无处可去的球迷们提供吃住。直到12日，该活动已经有了近5000名参与者。

活动发起者克利玛尔表示，他“对足球并不是非常感兴趣”，但他认为帮助别人是一种义务。“欧冠应该是一个面向全欧洲的赛事，而用这一点赚钱显然不是一个好主意。”克利玛尔说。

据新华社

# 中国第一人！丁俊晖入选世界斯诺克名人堂



中国斯诺克领军人物丁俊晖5月10日入选斯诺克世界名人堂，成为荣获这一殊荣的首位中国球员。

5月10日晚上在伦敦举行的斯诺克年度颁奖典礼上，丁俊晖上台从世界台联主席简森·弗格森手中接过了象征这一荣誉的奖杯。

面对数百名参加典礼的嘉宾，丁俊晖用英语说：“这是一个精彩难忘的时刻，自从我2003年进入职业圈以来，斯诺克运动发生了重大的变化，我很高兴看到很多的中国年轻球员成长起来，感谢所有的人，也感谢我自己。”

当颁奖典礼主持人问他面对全中国球迷的压力，何时能够赢得世界锦标赛冠军时，丁俊晖说：“我向大家承诺，下个赛季我会赢的。”

主持人还说：“你是一位斯诺克运动和中国的了不起的大使，你入选名人堂当之无愧。”

弗格森接下来发言说：“你很难概

括丁俊晖对于斯诺克运动所做的贡献，他是我们这项运动里弥足珍贵的人物，他理所当然获得这项荣誉。”

丁俊晖说：“自己一路走来并不容易，很高兴看到现在中国有好多年轻球员加入职业圈中来，这是对我的一种肯定和激励。”他还说：“其实我觉得自己是代表整个中国拿到这个奖的，它属于大家。从小到大，帮助我的人很多，尤其是中国的球迷和身边的朋友，他们一直在帮助我和鼓励我，我获得的每一分成绩，都是与他们分不开的，希望能与大家分享这份荣誉。”

斯诺克世界名人堂创办于2011年，此前有28人入选，其中大部分是赢得过世锦赛冠军的球员，丁俊晖也是继泰国的辛度2016年入选之后第二位进入名人堂的亚洲人。

据新华社